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WYNIK

Głównym celem edukacji matematycznej jest rozwijanie pewnych zdolności umysłu, a wśród nich
intuicja nie jest najmniej cenna.
Henri Poincare, francuski matematykDopasuj każdą z podanych nierówności do jej zbioru rozwiązań:
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Możesz świętować.Wspaniale!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Świetnie, teraz każde zadanie
matematyczne to dla ciebie łatwizna.

Znakomicie!Następnym razem będzie bezbłędnie.Było blisko!
Następnym razem się uda.

Miałbyś toPomyliłeś się, ale jesteś blisko.Prawie się udało.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Praktyka czyni mistrza.Ucz się na błędach.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Było blisko! Pracuj więcejj.To nie Enigma,
w czym leży problem?

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Były czasy,
ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .




